Kabinet Gradonacalnik

From: "mac MpoTtus Hacuncteo <coordinator@glasprotivnasilstvo.org.mk>

Sent: cpeaa, 25 oktomepyu 2023 14:08

To: nikola. susevski@resen.gov.mk: kabinet.gradonacalnik@resen.gov.mk;
arijan.lumani@resen.gov.mk

Subject: bapatbe 3a uHopmaumm og jaseH Kapakrep

Attachments: 62. bapare - 0. PeceH.docx; 62. Bapate - o. PeceH.pdf

MNountysaHu,

HauyuoHanHata mpexa npoTMe HacuACTBO BP3 }KeHuTe u ceMejHo HacuacTBo — Mac NpoTus HacW/ACTBOTO, BO
PaMKuTe Ha npoeKToT ,,Ha nar KoH EY: Cnpeuysare Ha Hacu/ICTBOTO Bp3 eHute Bo Penybnuka CesepHa
MakegoHwja”, cnpoBeayBa MOHWUTOPUHT Ha HauMOHaIHIOT aKumcku nnax (2018-2023) 3a umnaemeHTauuja Ha

KoHeeHuujata Ha CoseToT Ha EBpona 3a cnpeyysatbe u bop6a NpoTMB HACUACTBOTO BP3 MEHUTE U CEMEJHO HACKACTBO
(UcTanbyncka Koxsenuuja).

3a Taa uen Bo npunor BU AocTasysame Gaparbe 3a “HbOpMaUmMK 04 jaBeH KapakTep.

Be monume Bo npenBUAEHWOT 3aKOHCKK POK Ad HW IO A0CTaBUTE BalWMOT OAr0BOP NO €IEKTPOHCKM NaT Ha
coordinator@glasprotivnasilstve.org.mk

3a LONO/IHNTENHU MHOPMALMK KOHTaKTUpPajTe He' Ha TenedoHcknoT 6poj 070 904 502

OpHanpen su ce 3abnarogapysame Ha copaboTkaTa. Bt 1YE VKA CEREPHE * A= NOHAA
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MPEAMET: Baparve 3a MHbOopMmaumm oy jasen Kapakrep

MoynTyBaHm,

HauuoHanHata mpesa npoTus HACU/ICTBO BP3 XeHWUTE U CeMejHO HacUNCTBO — [Nac NPOTMB HACMACTBOTO, BO
PamKuTe Ha npoektor ,Ha nar koW EY: Cnpeuysare Ha HacuncTsoTo BP3 »eHUTe BO cornacHocT co EY

FoAuHM M 102 Op OKTOMBPM 2018 A0 OKkToMBpPM 2020 ropuHa http:/{www.g!asprotivnasilstvo.org.mk/wp-
content/upfoadszOZ1/02/NAP~ﬁnalen.pdf.
Bo Hacoka Ha cnposegysatbe Ha rOpecnomMeHaTMOT MOHUTOPUHT, HaumoHanHa MpeKa uma norpeba oa npucran
A0 uHdbopmauun oz jasen kKapakrep 8o BPCKa CO CNpoBeyBakbeTo Ha akTUBHOCTUTE npeABMAEHW BO roAMWHUOT
OneparvBeH nnaH 3a UMnaemMeHTaumja Ha UK 04 jyHum 2021 roamHa 3aKAYYHO co Aexkemspu 2021 roauHa,
CornacHo ycsoeHuor Hauunonanex Akuuckm Nnaw (2018-2023) (HAM) Bo LLEN 3, a ce ogHecyBa Ha npeseHuunjara
04 pPofaoBo 6asMpaHo HacUNCTBO U CeéMejHO HACMACTBO BUE KaKo €AUHWLM 33 noKkanHa camoynpasa (E/IC) cre
HOCUTENN 3a cnpoBeAyBatbe Ha onpeaenexm aKTUMBHOCTH.

Bp3 ocHoBa Ha oBa, cornacHo unen 4 v ynen 12 op 3akoHoT 33 cnobopeH npucran A0 nHbopMaumm oa jaseH

Kapaktep (“CnysbeH BecHuk Ha Peny6nuka CesepHa MakeaoHuja 6p. 101/19) 6apame opgrosop Ha
AONYyHaBeAGHWUTE Npalarba:

1. Aanv umare cnpoBeaeHo aKTUBHOCTH 3d noaurare Ha cBecra 3a cure Gpopmu Ha poaoso-6asupaHo
Hackuncrso, npomoBupare Ha pogosata egHaKsocT €/MMUHUPakbe Ha CTepeoTUNUTE 3a POAOBHM
yaoru 8o yp6auu n Bo pypanqu CPeAnHM 3a nepuopoT og 2018-2023 roguna?

- HoKonky oarosopor e [A, se 3amonysame [a HasefieTe KOKY NIOKa/IHU TPUbUHK, cpeabu co
HaceneHueTo umare oppxKaHo, ganu umare AncTpubyupano marvepujanu, Kage ru umare
OAPXaHO, KOMIKY HaceneHn mecra umare ondateHo u KoKy rpafaHm umare uHbopmuUpaHo.
Bapauure nogarouu nogenere ru 3a CeKoja roauHa opaentHo.

- Bokonky umare o6jaBeHo Ha coumnjanHuTe meauMymu uam Ha Bawara se6 CTpaHa se monume
npateTte IMHK 04 HUBHaTa 06jaBa.

2. [anw o Bawmwure NOCTOjHM LOKYMEHTH, HO U BO MAHUTE LOKYMEHTM KOM NaHupare 4a ru noaroTeure
Win aen aa ru pesugupare umare BOBeAEHa cTparewka uen 3a cnpeyysare v 3alWTUTA Ha cure
dopmum Ha HacuncTso BP3 XeHn u cemejHo HacuncTeo?

- Hokonky ogrosopor e [1A, sBe monume HaBeAeTe r1 NoCTojHMTEe AOKYMEHTHU Kage e BK/Ny4yeHa
0Baa cTparellka uen unm naaHupaHuTe HoBM AOKYMEHTH Kape 61 ja Bkayumne.



NPpoekTHa anaukaywja,

- Hanu au 6ewe opobpeH rpanT no OBOj jaBeH NOBUK 1 BO KOj M3HoC?
- Boxkonky OA, e monam HaBedeTe KpaTko Kako ce ChposeaysBaart akTUBHOCTUTE BO npoekxTor,

JINLLETO 33 KOHTaKT U TOa:

HauuH Ha koj Baparenor caka A3d Ce 3ano3Hae co coapKMHaTa Ha bapaHaTa nHbopmauuja:
-a) yeua
- 6) npenuc
- B) doTokonuja
V eNeKTPOHCKM 3anuc
- &) Apyro

HayuH Ha AOCTaByBakbe Ha uHpopmaumjata:

-a) no nowra
- 6) Tenedon
- B) dakc

Vr) e-maun

- 4) apyro

Be 3amonysame 6apanure nogatoun pgocrasete HM M no €NIEKTPOHCKM naT Ha cnegHasa e-mail ajpeca:

coordinator@glasprotivnasilstuo.org.mk‘

Bu 6narogapume 33 copabortKara,
Ckonje, 20.10.2023r.
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HayuoHanna mpexca npomus
HOCUACMEBO 8p3 ¥eHu u
CeMejHO Hacuncmao



